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Ata da 36ª (trigésima sexta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, aos 24 (vinte e quatro) de 

novembro de 2021 (dois mil e vinte e um), com início às 19 (Dezenove) horas e 

15 (quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

RODRIGO DE SOUZA LEITE e na presença dos vereadores: COLEMAR 

FERREIRA SOARES, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA, VANUSA SOARES 

DOS SANTOS e WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão, cumprimentou 

a todos vereadores, servidores, público presente e pediu a secretária, para fazer 

a leitura de um versículo Bíblico e em seguida, para proceder se com a chamada 

dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi 

achada conforme e aprovada por unanimidade. Continuando, a secretária fez a 

leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: LEITURA DO PROJETO 

DE LEI Nº 014/GPMAAN/2021, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 

DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, ESTADO DO PARÁ, PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022; PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

E ORÇAMENTO FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI Nº. 004/2021, QUE 

DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE, ESTADO DO PARÁ. PARA O QUADRIÊNIO 2022-2025; INDICAÇÃO 

Nº 129/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVANO, INDICANDO QUE 

DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE RECUPERE DE FORMA 

IMEDIATA A RUA ARLINDO HANS, LOCALIZADA NO SETOR BELA VISTA, 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE; INDICAÇÃO Nº 130/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JORGE, INDICANDO EXECUTIVO POSSA 

DISPONIBILIZAR UMA CASA DE APOIO EM BARRETOS-SP PARA OS 

PACIENTES E ACOMPANHANTES DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE QUE ESTÃO EM TRATAMENTO CONTRA O CÂNCER; INDICAÇÃO 

Nº 131/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, INDICANDO QUE 

DETERMINE AO SETOR COMPETENTE A RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO 
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DE FORMA IMEDIATA DE TODAS AS RUAS DA SEDE DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE.  Continuando, como não houve inscrito, para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, passou se, para o GRANDE EXPEDIENTE, e 

flanqueou a palavra ao vereador Welles, que cumprimentou a todos, falou dos 

novos casos de covid 19 no município e pediu oração pela senhora Mãe do 

secretário municipal de Finanças o senhor Agnaldo Lemos, que está internada 

no hospital em estado grave. Em seguida o presidente também comentou sobre  

essa nova onda da covid 19, que tem várias pessoas enfermas na cidade e 

passou a sessão para a ORDEM DO DIA, Repassando para a Comissão De 

Finança E Orçamento O Projeto De Lei Nº 014/GPMAAN/2021, Que Estima A 

Receita E Fixa A Despesa Do Município De Água Azul Do Norte, Estado Do Pará, 

Para O Exercício Financeiro De 2022, para análise e emissão de parecer, em 

seguida colocou em discussão  o Parecer Da Comissão De Finanças E 

Orçamento Favorável Ao Projeto De Lei Nº. 004/2021, Que Dispõe Sobre O 

Plano Plurianual Do Município De Água Azul Do Norte, Estado Do Pará, para o 

Quadriênio 2022-2025, passando a palavra para os líderes de partido que 

apenas o líder do MDB, vereador Ronaldo Linhares se manifestou contra o 

parecer, pela forma que foi elaborado e pelo fato do presidente da comissão não 

estar presente, estando presente apenas os demais membros da comissão de 

Finanças e Orçamento, deixou sua indignação, já os demais líderes foram todos 

favoráveis ao parecer em sua discussão e foi aprovado pela maioria Absoluta. 

Continuando colocou em discussão as indicações nº 129/2021, de autoria do 

Vereador Silvano, indicando ao Executivo que determine ao setor competente 

que recupere de forma imediata a rua Arlindo Hans, localizada no setor Bela 

Vista, Município de Água Azul do Norte e  Indicação nº 130/2021, de autoria do 

vereador JORGE, indicando executivo possa disponibilizar uma casa de apoio 

em Barretos-SP para os pacientes e acompanhantes do município de Água Azul 

do Norte que estão em tratamento contra o câncer  e Indicação nº 131/2021, de 

autoria do vereador JORGE, indicando que determine ao setor competente a 

recuperação e manutenção de forma imediata de todas as ruas da sede do 

município de Água Azul do Norte, passando para os líderes de partido,  que 

foram todos favoráveis e aprovadas  em sua votação. Continuando o presidente 
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falou que irá se reunir com o Executivo para juntos tomarem providencias com 

relação as novas medidas preventivas e restritivas para a contenção e 

enfrentamento do avanço da nova onda de contaminação provocada pelo 

Corona vírus no município. E concluindo, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 24 de novembro 

de 2021.  

Presidente: _____________________________________________________ 
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